Département de la Haute-Marne
Canton de Nogent

Commune de MANDRES-LA-COTE

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU VENDREDI 12 JUIN 2015



L’an deux mil quinze, le 12 juin 2015 à 19 heures 30,  le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 5 juin 2015 s’est réuni à la Mairie sous la présidence de Monsieur le Maire, Gilbert GEORGEMEL.
Etaient présents :
G. GEORGEMEL 
G. VALTON

 J.P. MARTIN 



J.M. GILLOT

S.GALDO

 E.JAMMAS


I. LARDIN

R. VOIZEUX 

 M. RENAUT


R. LEMOINE 

R. MAINO

 G. CASTENETTO


H. ROMANETTO





Absents excusés :  
A. RIBEIRO 

J.P. MUGNIER


Secrétaire de séance : S. GALDO
Le compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 10 avril 2015 n’ayant fait l’objet d’aucune remarque est adopté à l'unanimité.

TARIFS CANTINE ET GARDERIE
Cette compétence étant reprise par la communauté de communes, une uniformisation du taux de l'heure de garderie a été décidée et s'élève à 1 € à compter de la rentrée. Une facturation à la demie-heure sera possible. Toute demie-heure débutée sera due.
Le Conseil Municipal décide de ne pas augmenter le montant du repas qui reste fixé à 4,20 €. Par ailleurs, une réflexion est en cours pour changer de prestataire.

ENFOUISSEMENT DES RESEAUX (rue de Provence et rue d'Alsace)

A l'unanimité,


Le Conseil Municipal émet un avis favorable à ces travaux.

COMMUNAUTE DE COMMUNES
Deux compétences sont transférées à la communauté de communes (périscolaires et Plan Local d'Urbanisme Intercommunal (PLUI)). Ces transferts nécessitent une modification des statuts de la communauté de communes qui a été votée le 19 mai 2015. Il est demandé au conseil municipal de voter pour ces transferts bien que ces derniers soient automatiques.

1) Prise de la compétence périscolaire
Adoptée par le conseil municipal (8 voix POUR et 5 ABSTENTIONS)

2) Prise de la compétence PLUI
Adoptée par le conseil municipal (11 voix POUR, 1 voix CONTRE et 1 ABSTENTION)

3) Modification des statuts
Adoptée par le conseil municipal (8 voix POUR, 4 ABSTENTIONS et 1 voix CONTRE)

ORGANISATION DE LA FETE NATIONALE
Le Conseil Municipal met en place l’organisation de la fête nationale.


Le programme sera distribué dans chaque foyer.

Les inscriptions pour le repas seront à déposer en mairie et à la boulangerie JACQUES.

AFFAIRES DIVERSES
Site internet : Des devis vont être demandés pour la construction du site. L'alimentation de ce dernier sera ensuite réalisée par des conseillers municipaux volontaires. Son activation est souhaitée pour le dernier trimestre 2015.

Transports scolaires : Les inscriptions des enfants sont à rendre pour le jeudi 19 juin au plus tard.
Problème lors de la location de la salle des fêtes :Le lave-vaisselle de la salle des fêtes est tombé en panne lors d'une location. Un dédommagement de 50€ a été proposé aux locataires. Cette décision est adoptée à l'unanimité par le conseil municipal.
Film sur Mandres-la-Côte : Un film sur Mandres-la-Côte a été réalisé par l'association « Nogent Vidéo ». Le conseil municipal propose de dédommager cette association en lui attribuant la somme de 700 €.

Une soirée de présentation du film sera organisée à l'attention des habitants de Mandres-la-Côte au cours des mois d'octobre ou novembre.
Avis aux propriétaires de chiens : Il est rappelé aux propriétaires de chiens de ne pas les laisser divaguer et de ramasser leurs déjections lors de leurs promenades.


L’ordre du jour étant épuisé,



La séance est levée à 21 heures 15
